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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 

2011. augusztus 30-án 17,15 órai kezdettel  
 

tartott rendkívüli üléséről



A rendkívüli képviselő-testületi ülés helyszíne: Városháza nagyterme 
       

 
Jelen vannak: 
 
- a képviselő-testület tagjai közül: 
 
    Ottó Péter polgármester, 
    Vörös Kálmán alpolgármester, 
   Baranyai József,  Horváth Ivett,  Lingl Zoltán,  Mészáros József  (6 fő) 
   
 
- távolmaradását előre nem jelezte: Horváth László képviselő, 

Dr. Horváth Sándor képviselő, 
Kasper Ágota képviselő, 
 
 

- meghívottak:  Dr. Árpásy Tamás jegyző,  
Sümegi Attila aljegyző, 
Kovács Eszter nem képviselő bizottsági tag. 
 
 
 
 

Ottó Péter polgármester köszönti a rendkívüli ülés résztvevőit és megállapítja, hogy a 
képviselő-testület 9 tagja közül jelen van 6 fő – az ülés határozatképes -, majd megnyitja az 
ülést. 
 
 
A meghívó szerint javaslatot tesz a rendkívüli ülés napirendjére. 
 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
 
 
A polgármester indítványára a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag határozatot 
hoz: 

 
A Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 
202/2011.(VIII.30.) Kt. határozata 

 
Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak 
szerint elfogadja: 
II. Önkormányzati rendeletek alkotása   
2./ A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 8/2011.(III.29.) 

önkormányzati rendelet módosítása 
      Előadó: Sümegi Attila aljegyző 
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Zárt ülés keretében: 
I. Személyi ügyek 
1./ A Reguly Antal Múzeum és Népművészeti Alkotóház intézményvezetői álláspályázatának 

elbírálása  
      Előadó: Dr. Árpásy Tamás jegyző 
 
 
 
NAPIREND ELŐTT: 
 
 
Ottó Péter polgármester előtt Kovács Eszter, az Emberi Erőforrás Bizottság megválasztott 
külsős tagja leteszi a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 
2000. évi XCVI. törvény 1. § (2) bekezdése szerinti esküt, majd aláírja az esküokmányt.  
 
 
 
NAPIREND TÁRGYALÁSA: 
 
 
Ezt követően a képviselő-testület áttér a zárt ülés napirendi pontjának tárgyalására. 
 
 
 
2./ A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 8/2011.(III.29.) 

önkormányzati rendelet módosítása 
 
      Előadó: Sümegi Attila aljegyző 
 
 
 
Sümegi Attila aljegyző ismerteti az előterjesztés tartalmát, majd javasolja a Rendelet 7. § (1) 
bekezdés a) pontját kiegészíteni a „…., vagy gépjárművel (kivéve a mozgáskorlátozottságra 
tekintettel fenntartott gépjárművet), és” szövegrésszel. Ugyancsak átgondolást érdemel a 
Rendelet 7. § (3) bekezdése, mivel a meghatározott lakásnagyságot a hatályos rendeletben 
szobaszámra határozták meg, most azonban négyzetméter került be a rendelet-módosításba. 
Ennek csupán annyi oka volt, hogy a törvény is négyzetméterben állapítja meg a 
meghatározott lakásnagyságot, illetve a hivatalban található formanyomtatványon ebben az 
esetben elég lenne a négyzetmétert vizsgálni, s nem kellene külön nyilatkoznia a 
kérelmezőnek az ingatlan négyzetméteréről és a szobaszámról.  
Megjegyzi, az ülés előtt konzultált polgármester úrral, s úgy tűnik, hogy a szobaszám sokkal 
inkább kifejezné azt a szándékot, ami egyébként megjelenik e rendelet-módosításban. 
Javasolja, hogy a négyzetméterek helyett maradjon a hatályos rendeletben kritériumként 
részletezett szobaszám. 
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Kérdés nem hangzik el. 
 
 
Hozzászólás 
 
Ottó Péter polgármester elmondja, hogy azért javasolta a lakásméretek szobaszám 
szempontjából történő átgondolását, mert a megadott négyzetméterek – ismerve a zirci 
ingatlanok átlagos nagyságát – nagyon szűkre szabottak. Véleménye szerint olyan korlátozó 
tényező lenne a rendeletben, ami valójában rászorult embereket szorítana ki a lakásfenntartási 
támogatásra jogosultak köréből. A jogalkotó célja az volt a négyzetméterek 
meghatározásával, ha valaki nem tud egy nagyobb lakást fenntartani, akkor költözzön kisebb 
lakásba. Részéről felmerül a kérdés, hogy Zircen ennek feltételei adottak-e vagy sem? 
Amennyiben csak az önkormányzati lakásokat nézik a városközponti tömbházakat illetően, 
akkor a legkisebb lakásméretek 30-35 m2-es egyszobás garzonlakások, amiből túl sok nincs. 
Megítélése szerint az átlagos lakásméret a városközponti épületekben is ennél nagyobb, nem 
beszélve a saját, egyedi építésű lakóházakról, melyek túlnyomó többségben vannak a 
városban.  
Javasolja, hogy maradjanak a hatályos rendelet szerinti szobaszámoknál.  
 
 
Sümegi Attila aljegyző a módosításokkal egyetért.  
 
 
A polgármester indítványára a képviselő-testület – figyelembe véve a módosításokat - 6 igen 
szavazattal, egyhangúlag rendeletet alkot: 
 
 

24/2011.(VIII.31.) önkormányzati rendelet 
 

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 
8/2011.(III.29.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
 
 
 
Ottó Péter polgármester a rendkívüli ülést 17 óra 43 perckor berekeszti. 
 
 
 

K.m.f 
 
 
 
 
 
                                         Ottó Péter                                                 Dr. Árpásy Tamás 
                                       polgármester                                                         jegyző 
 
 
 


